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1. [2.5] Uma bateria tem uma resistencia de saida de 0,1 Q e diferenca de potencial
nominal de 5 V. Pretende-se usa-la para alimentar um computador portatil que dissipa
uma poténcia de 20 W. O computador so6 funciona se o potencial de alimentacao for igual
ou superior a 4,5 V.

Sera que o computador vai funcionar? Justifique.

2. [2.5] Um divisor de tensao € constituido por duas resistencias de 15 MQ. Como
poderia utilizar este circuito para determinar a resistencia de entrada de um osciloscopio?

Dé um exemplo dos calculos.

3. [2.5] Uma bobine com 10 espiras e uma area de 4 cm? roda em torno de um eixo
perpendicular a geratrizcom uma velocidade angular de 120 rad/s. Se o campo magnético

terrestre & de 5x10-4 T, qual & a forca electromotriz induzida?

4.[2.5] Desenhe um condensador com capacidade de 100 yF. Assuma que a constante

dieléctrica do ar & 8 pF/m.



5. [2.5] Descreva as caracteristicas de funcionamento de um diodo zener. Dé um ex-

emplo da sua utilidade com um circuito.

6. [2.5] O gerador de sinais da figura apresenta a saida
um potencial sinusoidal de amplitude 1 V e frequéncia 500
Hz. Como varia a intensidade da corrente? Represente

graficamente os dois sinais (tensao e corrente).

7. [2.5] O condensador do circuito da figura demora 10 segundos
a descarregar metade da sua carga apos ter sido carregado comple-

tamente com um potencial de 1 V. Qual & a sua capacidade? Justi-

fique.

8. [2.5] Desenhe um circuito que provoque um desfasamento de

figura.
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